
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Tarihi Kurşunlu Han’da 
Şehzadeler Kent Konseyi Başkanı Yasemin Gümüş ve yönetimiyle bir 
araya gelerek, kent için ortak projeler ve iş birliği olanaklarını  
değerlendirdi. 4’de 

Türkiye’nin istihdam oranı yüksek kentleri arasında yer alan Man-
isa’da, ortalama kira fiyatlarının yeni yıl için belirlenen asgari ücretin 
yüzde 73,1’ine tekabül ettiği kaydedildi. Yapılan araştırmaya göre Man-
isa, asgari ücretle yaşamanın en zor olduğu iller arasında 13’üncü sırada 
yer aldı. 4’de 

Manisa İŞKUR İl Müdürü Günseli Kervan Tufan, engelli ve eski hükümlü 
vatandaşların çalışma hayatına güçlü şekilde katılmalarını hedefledik-
lerini belirterek, 2026 yılı proje desteklerinin bu anlayışla hayata geçir-
ildiğini söyledi. 5’te 

Yunusemre Belediyesi tarafından halkçı belediyecilik anlayışıyla Laleli 
Mahallesi’nde hayata geçirilen Emekli Kafe, 7 Ocak Çarşamba günü 
vatandaşların hizmetine açılıyor. Emekli Kafe’de çay ve su 5 TL, kahve 
ise 10 TL’den satışa sunulacak. 2’de 
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Şehzadeler için  
projeler görüşüldü 

GÜNDE ORTALAMA 12 OPERASYON 
Türkiye genelinde giderek artan uyuşturucu madde 
bağımlılığı, Manisa genelinde ulaştığı tehlikeli boyutla 
dikkat çekiyor. İl Emniyet Müdürlüğü verilerine göre, 
10 yıllık süre zarfında, il genelinde uyuşturucu olay-
larının yaklaşık 7 kat artış gösterdiği ve günde 12 uyuş-
turucu operasyonu yapıldığı ortaya çıktı. Son 
zamanlarda artan uyuşturucu operasyonları 
tehlikenin boyutunu gözler önüne sererken, aileleri 
de tedirgin ediyor. Emniyet güçleri ise gece gündüz 
çalışarak uyuşturucu madde kullanımına ve uyuştu-
rucu tacirlerine göz açtırmamaya çalışıyor. 

2020’DEN SONRA TEHLİKELİ YÜKSELİŞ 
Manisa’da 2016 yılında 600’lü rakamlarda olan uyuş-
turucu operasyonu sayısı, 2025’te 4 bin sınırını aşarak 
rekor seviyeye ulaştı. Manisa’da kayıtlara geçen uyuş-
turucu olaylarının yıllara göre dağılımı şu şekilde: 
2016 yılında 603, 2017 yılında 1.308, 2018 yılında 
1002, 2019 yılında 1020, 2020 yılında 1.550, 2021 
yılında 2 bin 510, 2022 yılında 3 bin 213, 2023 yılında 
3 bin 303, 2024 yılında 3 bin 452, 2025 yılında ise 4 
bin 172. Bu veriler, Manisa’da özellikle 2020 sonrası 
dönemde uyuşturucu suçlarında ciddi bir sıçrama 
yaşandığını gösteriyor. 

Manisa’da maaşın yüzde 
73’ü kiraya gidiyor! 

Manisa için alarm zilleri çalıyor: 

Türkiye’nin en önemli sorunlarından biri haline gelen uyuşturucu madde bağımlılığına  
ilişkin rakamlar korkunç düzeylere ulaştı. Manisa’da son 10 yılda uyuşturucu suçu yaklaşık 

7 kat arttı. 2016 yılında il genelinde 603 uyuşturucu olayı yaşanırken, bu rakam 2025 yılı 
itibariyle 4 bin 172’ye yükseldi. 

İl Sağlık Müdürü Fatih Zeren: 
2025’te 11 milyon muayene 
145 bin ameliyat yapıldı 

AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Mil-
letvekili Mücahit Arınç, stratejik 
hedeflerinin Manisa'yı marka şehir 
haline getirmek olduğunu söyledi. 
Manisa'nın sadece yatırım alan değil, 
değer üreten ve marka olan bir şehir 
konumuna taşınması gerektiğini be-
lirten Arınç, kültür ve turizm 
alanında gerekli gelişme sağlan-
madan marka şehir olunamayacağını 
belirtti. 6’da 

Manisa İŞKUR’dan  
dezavantajlı gruplara destek 

Kültür ve turizm olmadan 
Manisa “marka” olamaz 

Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren, 2025 yılı sağlık hizmetleri faaliyetlerini değer-
lendirerek il genelinde yürütülen çalışmalar ve gelecek hedeflerine ilişkin önemli açıklamalarda bulundu. 
Sağlıklı Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda güçlü adımlarla ilerlediklerini ifade eden İl Sağlık Müdürü 
Zeren, 2025 yılı içerisinde Manisa’da toplam 11 milyon muayene hizmeti sunulduğunu, 145 bin hastaya 
başarılı ameliyat gerçekleştirildiğini söyledi. Sayfa 5’te 

Uyuşturucu 
suçları on yılda  

7 kat arttı 

Emekli Kafe  
7 Ocak'ta açılıyor 

Ayşe Nur Büyük ‘ün 
Haberi sayfa 3’te



Yunusemre Belediyesi tarafından halkçı 
belediyecilik anlayışıyla Laleli Mahalle-
si’nde hayata geçirilen Emekli Kafe, 7 
Ocak Çarşamba günü 
vatandaşların hizmetine 
açılıyor. Emekli Kafe’de 
çay ve su 5 TL, kahve ise 10 
TL’den satışa sunulacak. 
 
Emekli vatandaşların sosyal yaşamına 
katkı sağlamak amacıyla yapımı tamam-
lanan Emekli Kafe, kapılarını açmaya 
hazırlanıyor. Laleli Camii yanında hizmet 
verecek olan kafenin açılış tarihini 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Bal-

aban duyurdu. 
"HALKÇI BELEDİYECİLİĞİN EN GÜZEL ÖRNEKLERİNDEN 
BİRİ" 
Emekli Kafe’nin halkçı belediyecilik anlayışının somut bir yansı-

ması olduğunu vurgulayan Başkan 
Balaban, yaptığı açıklamada şu 
ifadelere yer verdi: "Emekli Kafe, 7 
Ocak Çarşamba günü kapılarını 
halkımıza açıyor. Halkçı belediyecilik 
anlayışımız doğrultusunda çay ve 
suyu 5 TL, kahveyi ise 10 TL’den 
sunacağız. Emekli Kafe, emekli vatan-
daşlarımızın sosyalleşebileceği, nefes 
alabileceği sıcak ve samimi bir mekan 
olacak. Laleli Camii yanında yer alan 
bu kafe ile Yunusemre’de halkçı 
belediyeciliğin en güzel örneklerini 
sergilemeye devam ediyoruz." İHA 

Manisa'nın Kula ilçesinde 
Şoförler ve Otomobilciler 
Esnaf Odası Olağan Genel 
Kurulu'nda 2 aday listesi 
yarıştı. 50 oy farkla 
yeniden başkanlığa 
seçilen Oktay Kırlı, güven 
tazeledi. 
 
Kula Şoförler ve Otomobilciler Esnaf 
Odası'nın Olağan Genel Kurulu, Kula 
Belediyesi Düğün Salonu'nda yapıldı. 
Genel kurul, saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı'nın okunmasıyla başladı. Denetim 

ve yönetim kurulu 
faaliyet raporlarının 
okunmasının ardından 
adaylar birbirlerine 
başarılar diledi. Mevcut 
başkan Oktay Kırlı ile 
Ahmet Gürkan'ın yarıştığı 
seçimde toplam 436 oy 
kullanıldı. 2 oyun geçersiz 
sayıldığı seçimde, 243 oy 
alan mevcut başkan 
Oktay Kırlı yeniden 
başkanlık görevine seçilip 
güven tazelerken, Ahmet 
Gürkan ise 193 oyda kaldı. 
Seçim sonuçlarının açık-
lanmasının ardından Oktay Kırlı ve ekibi 

büyük mutluluk yaşarken, oyun 
havasıyla seçim sonucunu kutladılar.  

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde görev yap-
tığı süre boyunca gerçekleştirdiği 
hizmetler ve mali disiplini esas alan 
yönetim anlayışıyla öne çıkan Alaşehir 
Belediye Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu, 
Ege Gazeteciler Federasyonu üyelerinin 
oylarıyla 2025 yılının Ege Bölgesindeki 

"En Başarılı İlçe Belediye Başkanı" 
ödülüne layık görüldü. 
Başkan Öküzcüoğlu'na ödülü, 7 Ocak 
2026 Çarşamba günü saat 15.00'te, 
Muğla Büyükşehir Belediyesi Türkan 
Saylan Çağdaş Yaşam Merkezi Sa-
lonu'nda düzenlenecek törenle takdim 

edilecek. 
Göreve geldiklerinde belediyenin 123 mi-
lyon lira borçla karşı karşıya olduğunu 
hatırlatan Başkan Öküzcüoğlu, uygu-
lanan tasarruf tedbirleri ve mali disiplin 
sayesinde belediye bütçesinde önemli 
kazanımlar sağlandığını söyledi. 
Öküzcüoğlu, başkanlık maaşıyla 41 kız 
öğrenciye burs vererek eğitime destek 
olmayı da sürdürdüklerini belirtti. 
"Taşa değil, insana hizmet" anlayışıyla 
çalıştıklarını vurgulayan Başkan 
Öküzcüoğlu, Alaşehir'i ortak akıl ve şef-
faf yönetim ilkeleriyle yönettiklerini 
ifade etti. 2019 yılında CHP'li bir 
belediye başkanı olarak 71 yıl sonra 

kazanılan Alaşehir Belediyesi'nin, halkla 
iç içe yürütülen bir anlayışla adım adım 
inşa edildiğini dile getiren Öküzcüoğlu, 
"2019'da seçildiğimizde Alaşehir'in köklü 
sorunlarını biliyorduk. Teşhisimizi koy-
duk, tedavimizi de yapacağız demiştik. 
Alaşehir'imizde küçük küçük hikayeler 
yazıp sonunda okumaya doyamaya-
cağımız bir roman olacak demiştik. 
Hikayeler yazmaya devam ediyoruz. İs-
mine yakışır âlâ bir şehri hep beraber 
inşa edeceğiz. İlk günkü şevkle, aşkla 
çalışmaya devam ediyoruz. Bana bu 
ödülü layık gören Ege Gazeteciler Fed-
erasyonu'na teşekkürlerimi sunuyorum." 
dedi. 

2025 yılının kendileri için hüzünlü 
geçtiğini belirten Başkan Öküzcüoğlu, 
Ferdi Zeyrek ve Gülşah Durbay'ın vefat-
larının derin üzüntüye neden olduğunu 
kaydetti. Buna rağmen Büyükşehir 
Belediyesi ile iş birliği içerisinde önemli 
hizmetleri hayata geçirdiklerini söyleyen 
Öküzcüoğlu, Alaşehir'in su sorununun 
çözümü, kent lokantası, anaokulu, sosyal 
tesisler ile dumansız turizm olarak 
tanımlanan turizm alanında yürütülen 
çalışmalar sayesinde Alaşehir'in UN-
ESCO listesine dahil edilmesinin büyük 
bir kazanım olduğunu ifade etti 
. İHA 
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Öküzcüoğlu yılın en başarılı ilçe belediye başkanı seçildi 

Kula Şoförler Odası'nda Başkan Kırlı güven tazeledi 

İzmir Adliyesi’ne yönelik hain terör 
saldırısında canını feda ederek büyük bir fa-
ciayı önleyen kahraman polis Şehit Fethi 
Sekin, şehadetinin 9. yıl dönümünde Alaşe-
hir Belediyesi tarafından düzenlenen pro-
gramla dualarla anıldı, vatandaşlara çorba 
ikram edildi. 
 
Alaşehir Belediyesi, terör örgütü PKK’nın 5 Ocak 2017 tarihinde 
İzmir Adliyesi’ne yönelik düzenlediği hain saldırıda canını feda ed-
erek büyük bir faciayı önleyen polis memuru Şehit Fethi Sekin’i, şe-
hadetinin 9. yıl dönümünde dualarla andı. 
Anma programı kapsamında Alaşehir Kavaklıdere Mahallesi’nde 
belediyeye ait ikram aracıyla vatandaşlara çorba ikramında bu-
lunuldu. Etkinliğe katılan Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet 
Öküzcüoğlu, vatandaşlara kendi elleriyle çorba dağıttı. 
Programda açıklamalarda bulunan Başkan Öküzcüoğlu, "5 Ocak 
2017’de kendi canını feda ederek büyük bir faciayı önleyen kahra-
man şehidimiz Fethi Sekin’in şehadet yıl dönümündeyiz. Biz de şe-
hidimizi anmak ve hayır yapmak amacıyla belediyemizin ikram 

aracıyla vatandaşlarımıza çorba ikram ettik. Fethi Sekin başta 
olmak üzere tüm şehitlerimizin ruhları şad olsun" dedi. 
İzmir Adliyesi’nde görev yaptığı sırada teröristlerin saldırı hazırlığını 
fark eden kahraman polis memuru Fethi Sekin, üzerlerinde uzun 
namlulu silahlar, roketatar, mühimmat ve el bombaları bulunan 
teröristlere müdahale ederek büyük bir facianın önüne geçti. Çıkan 
çatışmada Sekin ile adliye personeli Musa Can şehit olurken, 

saldırıyı gerçekleştiren iki terörist güvenlik güçlerince etkisiz hale 
getirildi. 
Evli ve üç çocuk babası olan Şehit Fethi Sekin’in adı, Manisa 
Büyükşehir Belediyesi tarafından Alaşehir’de 2017 yılında inşa 
edilen kültür hizmetleri binasına verilen Şehit Fethi Sekin Gençlik 
Merkezi ile yaşatılıyor.  İHA 

Alaşehir Belediyesi Şehit Fethi Sekin’i andı 

Tasarruf odaklı belediyecilik anlayışı, hayata geçirilen 
sosyal projeler ve şeffaf yönetim modeliyle dikkat 
çeken Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu, 
Ege Gazeteciler Federasyonu üyeleri tarafından 2025 
yılının Ege Bölgesindeki "En Başarılı İlçe Belediye 
Başkanı" seçildi. 

Emekli Kafe 7 Ocak'ta açılıyor 
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İyi ameller güzel sûretlerle, kötü ameller de çirkin kıyâfet- lerle gelecek, 
mizâna konacaktır. İbn-i Abbâs “Radıyallahü anh” 

Sultan IV. Mehmed Hân’ın vefâtı (1693) Millî Muharip Uçak Projesi için 
Mühendislik Merkezi açıldı (2022) 

4/-5 15/8 16/9

Manisa'nın Turgutlu 
ilçesinde yolcu oto-
büsü ile otomobilin 
çarpışması sonucu 
meydana gelen trafik 
kazasında 1'i çocuk 3 
kişi yaralandı. 
 
Edinilen bilgiye göre, İzmir-Ankara 
karayolu Çepnidere Kavşağı yakın-
larında, Alim A. yönetimindeki 60 
NA 701 plakalı yolcu otobüsü ile 
İbrahim G. (29) idaresindeki 35 
BFB 033 plakalı otomobil çarpıştı. Kazada 1'i çocuk 3 kişi yaralandı. İhbar üzerine olay yer-
ine çok sayıda sağlık, polis ve itfaiye ekibi sevk edildi. Manisa Büyükşehir Belediyesi İtfaiye 
ekipleri, otomobilde sıkışan yaralıları yaptıkları titiz çalışma neticesinde bulundukları yer-
den çıkardı. 
Kazada yaralanan otomobil sürücüsü İbrahim G., Hüsnü T. ve 5 yaşındaki Alparslan A.Y., 
sağlık ekiplerince Turgutlu Devlet Hastanesine kaldırıldı. Yaralıların durumlarını iyi olduğu 
öğrenilirken, kazayla ilgili inceleme başlatıldı. İHA 

Manisa'nın Demirci 
ilçesinde kaybolan 59 
yaşındaki kadının bu-
lunması için çalışmalar 
ikinci gününde de 
devam ediyor. 
 
AFAD, Jandarma, Polis ve Demirci 
Belediyesi Arama Kurtarma ekip-
lerinin arama faaliyetlerinin ikinci 
gününde İnsani Yardım Vakfı (İHH) 
ve gönüllü kuruluşlar da destek 
veriyor. 
Arama faaliyetleri ilçe merkezinin yanı sıra kaplıca, Yortan 
Deresi ve Kırüstü mevkilerindeki arazilerde devam etti. 
Ekipler tarla ve arazilerin yanı sıra ilçedeki metruk bi-
nalarda da geniş çaplı arama gerçekleştiriyor. 
Çamlıça Mahallesi'nde ikamet eden Şerife Çınar'ın eniştesi 
Ahmet Güler yaptığı açıklamada, hayatından endişe ettik-
lerini, AFAD, polis ve arama kurtarma ekiplerinin arama 

çalışmalarını aralıksız sürdürdüğünü söyledi. 
Güler açıklamasında, "2 Ocak'ta kayıp olduğunu öğrendik. 
Emniyete bilgi verdik. 21 Aralık'ta Manisa'dan beraber 
döndük evine bıraktım. Şerife 24 Aralık'ta Menderes bul-
varında bir marketten alışveriş yapmış. 31 Aralık akşam 
saatlerinde en son komşuları tarafından evine yakın bir 
parkın oralarda görülmüş. Ekipler her yere bakıyor. Hay-
atından endişe ediyoruz" dedi.  İHA 

Türkiye’nin en önemli sorunların-
dan biri haline gelen uyuşturucu 
madde bağımlılığına ilişkin 
rakamlar korkunç düzeylere 
ulaştı. Manisa’da son 10 yılda 
uyuşturucu suçu yaklaşık 7 kat 
arttı. 2016 yılında il genelinde 
603 uyuşturucu olayı yaşanırken, 
bu rakam 2025 yılı itibariyle 4 bin 
172’ye yükseldi. 
 
AYŞE NUR BÜYÜK  
Türkiye genelinde giderek artan uyuşturucu madde 
bağımlılığı, Manisa’da ulaştığı tehlikeli boyutla 
dikkat çekiyor. Son 10 yıllık veriler, il genelinde 
uyuşturucu olaylarının yaklaşık 7 kat artış göster-
diğini ve günde 12 uyuşturucu operasyonu 
yapıldığını ortaya koydu. Son zamanlarda artan 
uyuşturucu operasyonları tehlikenin boyutunu gö-
zler önüne sererken, aileleri de tedirgin ediyor. Em-
niyet güçleri ise gece gündüz çalışarak uyuşturucu 
madde kullanımına ve uyuşturucu tacirlerine göz 
açtırmamaya çalışıyor. 

2020’DEN SONRA TEHLİKELİ YÜKSELİŞ 
Manisa’da 2016 yılında 600’lü rakamlarda olan 
uyuşturucu operasyonu sayısı, 2025’te 4 bin sınırını 
aşarak rekor seviyeye ulaştı. Manisa’da kayıtlara 
geçen uyuşturucu olaylarının yıllara göre dağılımı şu 
şekilde: 2016 yılında 603, 2017 yılında 1.308, 2018 
yılında 1002, 2019 yılında 1020, 2020 yılında 1.550, 
2021 yılında 2 bin 510, 2022 yılında 3 bin 213, 2023 
yılında 3 bin 303, 2024 yılında 3 bin 452, 2025 
yılında ise 4 bin 172. Bu veriler, Manisa’da özellikle 
2020 sonrası dönemde uyuşturucu suçlarında ciddi 
bir sıçrama yaşandığını gösteriyor.  
4 BİN 172 NARKOTİK OPERASYONU  
DÜZENLENDİ 
Uyuşturucu ile mücadele kapsamında Manisa’da 
2025 yılı boyunca 4 bin 172 narkotik operasyonu 
düzenlendi. Bu operasyonlar sonucunda 657 kişi 
tutuklanarak cezaevine gönderildi. Güvenlik güçleri 
sadece uyuşturucu suçlarıyla değil, diğer suç tür-
leriyle de eş zamanlı mücadele yürüttü. Bu kap-
samda aranan şahıslara yönelik operasyonlarda 4 
bin 276 kişi yakalandı. Organize suçlara yönelik 29 
operasyonda 67 tutuklama gerçekleştirildi. Kadına 
yönelik şiddetle mücadelede 3 bin 631 önleyici, 349 
koruyucu tedbir kararı alındığı açıklandı. 
“UYUŞTURUCU KULLANIM YAŞI 12” 
Dünya Uyuşturucu ile Mücadele Federasyonu veri-
lerine göre, Türkiye'de madde bağımlısı sayısı 

2025'te 15 milyona yaklaştı. 
Federasyon Başkanı Halit 
Toprak, uyuşturucu kullanım 
yaşının çok aşağılara 
düştüğünü belirterek, "18 yaş 
altına indiğimizde tablo daha 
da vahim. Kullanım yaşı 
12'lere kadar düşmüş du-
rumda" ifadelerini kullandı. 
Toprak, araştırmaların kul-
lanımın "sanıldığı gibi duygu-
ları bastırma amacıyla değil, 
büyük oranda cinsel 
amaçlarla" gerçekleştiğini öne 
sürdü ve "üst gelir grubunda 
karşılığı" olduğunu söyledi.  

11/4 16/8

Uyuşturucu suçları 
on yılda 7 kat arttı 

Manisa için alarm zilleri çalıyor: 

Manisa'da kaybolan kadın için 
arama çalışması sürüyor 

Yolcu otobüsü ile otomobil 
çarpıştı: 3 yaralı 
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Manisa Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı Salih Karaağaç, Manisa 
Kamyoncular Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifiyle bir araya geldi. Manisa Kamyon-
cular Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifi Başkanı Fahrettin Baru’yu ziyaret etti. Salih 
Karaağaç, 11 Ocak 2026 Pazar günü gerçekleşecek olan genel kurul öncesi koop-
eratiften tam destek aldı.  
 
Başkan Karaağaç, “Manisa Kamyoncular Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifinde esnafımızla sabahın 
bereketinde bir araya geldik. Aynı sofrayı paylaşarak talep ve beklentilerini dinledik konuları belgeler üz-
erinden değerlendirip karşılıklı istişarelerde bulunduk. Esnafımızla gönül gönüle samimi ve çözüm odaklı 
anlayışımızla yolumuza devam ediyoruz. Birlik ve dayanışma içinde çalışmayı sürdüreceğiz. Esnafımız ve 
şoförlerimizle daima iç içeyiz. Taleplerini dinlemek, sorunları yerinde görmek ve kalıcı çözümler üretmek 
için birlikte hareket ediyoruz. Manisa Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası olarak; sektörümüzün 

gelişmesi, üyelerimizin hak 
ettiği hizmetlere ulaşması 
ve emeğin karşılığını al-
ması için tüm imkânlarımı-
zla yanınızda olmaya 
devam edeceğiz. Yeni 
dönemde de dayanışmayı 
ve güveni merkeze alan bir 
anlayışla, şoförlerimizin ve 
esnafımızın sesi olmaya 
kararlıyız” dedi. Manisa 
Kamyoncular Motorlu 
Taşıyıcılar Kooperatifi 
Başkanı Fahrettin Baru ise 
Başkan Karaağaç’a genel 
kurulda başarılar diledi, ko-
operatif olarak yanında 
olduklarını vurguladı. 
HABER MERKEZİ 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Tarihi Kurşunlu Han’da Şehzadeler Kent Konseyi Başkanı Yasemin Gümüş ve yönetimiyle bir 
araya gelerek, kent için ortak projeler ve iş birliği olanaklarını değerlendirdi. 
 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Şehzadeler Kent Konseyi Başkanı Yasemin Gümüş ve Kent Konseyi Yönetim Kurulu üyeleriyle bir araya geldi. Tarihi Kurşunlu Han’da gerçekleşen ziyarette, Şehzadeler’in 
sosyal, kültürel ve kent yaşamına yönelik konular ele alındı. Gerçekleştirilen buluşmada, yerel yönetim ile sivil toplumun iş birliği içerisinde yürütebileceği projeler üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. Kent Konsey-
i’nin öneri ve çalışmalarını dinleyen Başkan Şimşek, katılımcı yönetim anlayışına önem verdiklerini vurguladı. Şehzadeler’in ortak akılla yönetilmesinin önemine dikkat çeken Başkan Şimşek, Kent Konseyi’nin kent 
yaşamına katkı sunan çalışmalarını önemsediklerini ifade ederek, belediye olarak her türlü iş birliğine açık olduklarını belirtti. Ziyaret, karşılıklı iyi niyet temennileriyle sona erdi. Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 
 
 

Türkiye’nin istihdam oranı yüksek kent-
leri arasında yer alan Manisa’da, orta-
lama kira 
fiyatlarının yeni 
yıl için belirlenen 
asgari ücretin 
yüzde 73,1’ine 
tekabül ettiği 
kaydedildi. 
Yapılan araştır-
maya göre Man-
isa, asgari ücretle 
yaşamanın en zor 
olduğu iller 
arasında 13’üncü 
sırada yer aldı. 
 
NEVİN TOLGAY 
2026 yılında asgari ücret 
28 bin 75 lira olarak hesap-
landı. Yeni yılın gelmesiyle 
birlikte birçok ürüne ve 
kira fiyatlarına zam geldi. 
Bloomberg HT ve Endeksa 
verilerine göre, bazı illerde 
ortalama kira bedelleri as-

gari ücretin tamamını aşarken, birçok şehirde ise maaşın 
yüzde 70’inden fazlasının kiraya gittiği belirlendi. Asgari 
ücretli bir çalışanın aldığı maaştan yüksek kira ödemek 
zorunda kaldığı iller arasında ilk sıralarda yüzde 120,9 ile 

Muğla, ikinci sırada yüzde 
119,9 ile İstanbul, üçüncü 
sırada yüzde 101,8 ile Antalya, 
yüzde 101,6 ile İzmir ve yüzde 
92,4 ile Mersin barınmanın en 
yüksek olduğu iller arasında 
yer aldı. 
MANİSA YAŞAMASI EN ZOR 
13. ŞEHİR 
Bu verilere göre Türkiye’nin 
tarım ve sanayi bakımından 
önde gelen illeri arasında yer 
alan Manisa, 13’üncü sırada yer 
aldı. Kentte asgari ücret ile 
çalışan bir vatandaş, maaşının 
yüzde 70 ila yüzde 80’i arasın-
daki miktarı ile barınma ihtiy-
acını karşılayabilecek. Asgari 
ücretin ortalama kira fiyatlarını 
aşmadığı ilk beş il arasında Kilis 
yüzde 34,4 ile asgari ücretle en 
yaşanabilir il olurken, yüzde 
41,2 ile Hakkari, yüzde 41,8 
oranı ile Muş, yüzde 43,1 ile 
Kars ve yüzde 46,5 ile Bayburt  
Türkiye’de asgari ücretle 
yaşanabilir il olarak kayıtlara 
geçti. Manisa’da ise ortalama 
kira gideri, asgari ücretin 
yüzde 73,1’ine tekabül ediyor. 

Türkiye Kanarya ve Kafes Kuşları Federasyonumuzun 
iki yıllık olağan genel kurul toplantısı 8 Şubat 2026 
tarihinde saat 10.00’da İstanbul Armada Otelde 
yapılacaktır. Çoğunluk sağlanmadığı takdirde bir 
hafta sonra 15 Şubat 2026 tarihinde aynı adres ve 
aynı saatte çoğunluk aranmaksızın olağan genel kurul 
yapılacaktır.  
Gündem 
1- Açılış ve yoklama 
2- Divan teşkili ve saygı duruşu 
3- Denetleme kurulu raporunun okunması ve 

ibrası 
4- Gelir-Gider hesap raporlarının okunması ve 

ibrası 
5- Tahmini bütçenin ve Faaliyet raporlarının 

okunup oylanması 
6- Yeni yönetim ve denetleme kurulu seçimi 
7- Dilek ve temenniler 
8- Kapanış 

GENEL KURUL İLANI 

TÜRKİYE KANARYA VE KAFES 
KUŞLARI FEDERASYONU 

Manisa’da maaşın  
yüzde 73’ü kiraya gidiyor! 

Şehzadeler için projeler görüşüldü 

Kamyoncular Kooperatifinden 
Başkan adayı Karaağaç’a destek 



Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 
Mehmet Fatih Zeren, 2025 yılı 
sağlık hizmetleri faaliyetlerini 
değerlendirerek il genelinde 
yürütülen çalışmalar ve gelecek 
hedeflerine ilişkin önemli açıkla-
malarda bulundu. Sağlıklı Türkiye 
Yüzyılı hedefleri doğrultusunda 
güçlü adımlarla ilerlediklerini 
ifade eden İl Sağlık Müdürü 
Zeren, 2025 yılı içerisinde Man-
isa’da toplam 11 milyon muayene 
hizmeti sunulduğunu, 145 bin 
hastaya başarılı ameliyat gerçek-
leştirildiğini söyledi.  
 
İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet 
Fatih Zeren, 2025 yılı sağlık 
hizmetleri faaliyetlerini değer-
lendirdi. Zeren, Manisa’da sağlık 
hizmetlerini daha nitelikli, kaliteli 
ve ulaşılabilir hale getirmek için 
yoğun bir gayret içinde olduklarını 
vurguladı. Zeren, geçen yıl 158 bin 
hastanın yataklı servislerde, 28 bin 
hastanın ise yoğun bakım servis-
lerinde tedavi gördüğünü açıkladı. 
YENİ HİZMETLER VE  
GÜÇLENEN ALTYAPI 
Zeren, Manisa’daki kamu sağlık 
tesislerinde ilk kez diş implant 

hizmetinin sunulmaya başlandığını, Merkezefendi 
Devlet Hastanesinde Morris Şinasi Çocuk Acil 
Servisi ile doğum hizmetlerinin faaliyete geçtiğini 
söyledi. 
112 Acil Sağlık Hizmetleri kapasitesinin 8 yeni ambu-
lansla güçlendirildiğini ifade eden Zeren, 2025 
yılında 150 bini aşkın vatandaşa ambulans hizmeti 
verildiğini kaydetti. İl genelindeki yatak sayısının 89 
artarak 4 bin 855’e yükseldiğini belirten Zeren, 
Manisa Şehir Hastanesinde Tam Otomatik Ke-
moterapi Ünitesi ile ERCP Ünitesi’nin hizmete 
alındığını dile getirdi. 
KORUYUCU SAĞLIK HİZMETLERİNDE BÜYÜK 
ARTIŞ 
Sağlıklı Türkiye Yüzyılı kapsamında koruyucu ve ön-
leyici sağlık hizmetlerinin artırıldığını vurgulayan 
Zeren, Mobil Mamografi Aracının hizmete alındığını 
ve bu aracın Türkiye’de en fazla kanser taraması 
yapan araç konumuna geldiğini söyledi. 
Aile Sağlığı Merkezlerinde 1 milyon 165 bin kronik 
hastalık taraması ve 646 bin kronik hastalık izlemi 
yapıldığını aktaran Zeren, sezaryen oranlarının 

yüzde 23’ten yüzde 18’e düşürüldüğünü ve normal 
doğumun önemli ölçüde teşvik edildiğini ifade etti. 
Yunusemre ve Turgutlu ilçelerinde Sağlıklı Hayat 
Merkezlerinin açıldığını belirten Zeren, 2025 yılında 
230 bin vatandaşa kanser taraması yapıldığını kay-
detti. 
13 YENİ SAĞLIK TESİSİ HİZMETE GİRDİ 
2025 yılı içerisinde Manisa genelinde 13 sağlık 
tesisinin yapımının tamamlanarak hizmete 
alındığını belirten Zeren, bu yatırımların sağlık 
hizmetlerinin yaygınlaştırılmasına önemli katkı sun-
duğunu söyledi. 
EVDE SAĞLIK HİZMETLERİ VE BAĞIMLILIKLA 
MÜCADELE 
Evde Sağlık Hizmetleri kapsamında kayıtlı hasta 
sayısının 7 bin 748’e ulaştığını, 2025 yılında 87 bin 
317 ziyaret gerçekleştirildiğini belirten Zeren, evde 
ağız ve diş sağlığı ile görüntülü evde sağlık hizmet-
lerinin de ilk kez başlatıldığını açıkladı. 
Bağımlılıkla mücadele kapsamında 2025 yılında 
eğitim verilen kişi sayısının 200 bine ulaştığını, 
arındırma merkezlerinde binlerce başvuruya hizmet 

verildiğini ifade eden Zeren, risk tespitine yönelik 
yeni bir yazılım geliştirildiğini söyledi. 
TÜTÜNLE MÜCADELEDE YOĞUN DENETİM 
Tütünle mücadele çalışmaları kapsamında sigara 
bırakma polikliniği sayısının 25’e çıkarıldığını, 

muayene sayısının ise 6 bin 900’e ulaştığını 
belirten Zeren, 2025 yılında işletmelere 
yönelik 85 bin tütün denetimi yapıldığını ve 
500 ihlale cezai işlem uygulandığını açık-
ladı. 
2026 HEDEFLERİ 
İl Sağlık Müdürü Zeren, 2026 yılı hedefleri 
kapsamında Manisa’da çok sayıda birinci ve 
ikinci basamak sağlık tesisinin tamamlan-
masının ve yapımına başlanmasının plan-
landığını belirterek, Uzaktan Hasta 
Değerlendirme Sistemi (UHDS) üzerinden 
görüntülü sağlık hizmetlerinin yaygın-
laştırılmasının hedeflendiğini sözlerine ek-
ledi. İHA 
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Manisa İŞKUR İl Müdürü Günseli 
Kervan Tufan, engelli ve eski 
hükümlü vatandaşların çalışma 
hayatına güçlü şekilde katıl-
malarını hedeflediklerini be-
lirterek, 2026 yılı proje 
desteklerinin bu anlayışla hayata 
geçirildiğini söyledi. 
 
2026 yılı 1. Dönem proje başvurularının başladığını 
açıklayan Tufan, desteklerin sosyal devlet anlayışının 
somut bir göstergesi olduğunu vurguladı. Günseli 
Kervan Tufan, şu ifadeleri kullandı: "Engelli ve eski 
hükümlü çalıştırmayan işverenlerden tahsil edilen 
idari para cezalarından oluşan kaynakları, dezavantajlı 
grupların hayatını kolaylaştırmak ve onları üretimin 
bir parçası haline getirmek için kullanıyoruz. Bu kay-
naklar; mesleki eğitim, rehabilitasyon, işe uyum, 
destek teknolojileri, korumalı işyerleri ve kendi işini 
kurmaya yönelik projelere aktarılıyor. Amacımız, en-
gelli ve eski hükümlü vatandaşlarımızın geçici değil, 
kalıcı ve sürdürülebilir biçimde çalışma hayatında yer 
almalarını sağlamak." 
"BAŞVURULAR SADECE E-DEVLET ÜZERİNDEN" 
Kendi işini kurmak isteyen engelli vatandaşlara da çağrıda bulunan 
Tufan, başvuruların yalnızca dijital ortamdan yapılacağını hatırlatarak, 
"Engelli vatandaşlarımız, projelerini 16 Ocak 2026 tarihine kadar 
sadece e-Devlet sistemi üzerinden çevrim içi olarak sunabilecek. Elden 
ya da posta yoluyla yapılan bireysel başvurular kesinlikle kabul 
edilmeyecek" dedi. 
Destek tutarlarına da değinen Tufan, "Kendi işini kurmak isteyen engelli 
vatandaşlarımız için sektörüne göre 735 bin TL’ye kadar, tarım ve hay-
vancılık alanında ise 555 bin TL’ye kadar hibe desteği sağlanabiliyor. Bu 
destekler, girişimcilerimiz için çok önemli bir başlangıç sermayesi an-

lamına geliyor" diye konuştu. 
"KURUMSAL PROJELER AYRI DEĞERLENDİRİLİYOR" 
Engellilere yönelik mesleki eğitim, işe yerleştirme, destek teknolojileri, 
korumalı işyeri ve destekli istihdam projeleri ile eski hükümlülerin kendi 
işini kurmasına yönelik projelerin kurumsal başvuru kapsamında ele 
alındığını belirten Günseli Kervan Tufan, eski hükümlülere ilişkin pro-
jelerin ise Adalet Bakanlığına bağlı ilgili birimler aracılığıyla hazırlanarak 
Manisa İŞKUR İl Müdürlüğüne iletildiğini söyledi. 
Tufan, "Tüm vatandaşlarımız başvuru şartları, proje rehberleri ve detaylı 
bilgilere İŞKUR’un resmî internet sitesi üzerinden ulaşabilir. Biz Manisa 
İŞKUR olarak, her zaman yanlarında olmaya devam edeceğiz" diyerek 
açıklamasını tamamladı.  İHA 
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İl Sağlık Müdürü Fatih Zeren: 

2025’te 11 milyon muayene, 
145 bin ameliyat yapıldı 

Manisa İŞKUR’dan  
dezavantajlı gruplara destek 
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AK Parti MKYK Üyesi ve 
Manisa Milletvekili Müc-
ahit Arınç, stratejik hede-
flerinin Manisa'yı marka 
şehir haline getirmek 
olduğunu söyledi. Man-
isa'nın sadece yatırım alan 
değil, değer üreten ve 
marka olan bir şehir konu-
muna taşınması gerek-
tiğini belirten Arınç, kültür 
ve turizm alanında gerekli 
gelişme sağlanmadan 
marka şehir olunamaya-
cağını belirtti. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Mil-
letvekili Mücahit Arınç, 10 Ocak Çalışan 
Gazeteciler Günü etkinlikleri kap-
samında Manisa basınıyla kahvaltıda bir 
araya geldi. AK Parti Manisa İl Başkanı 
Süleyman Turgut, Şehzadeler İlçe 
Başkanı Ahmet Nalband ve Yunusemre 
İlçe Başkanı İlkcan Durmaz’la basının 
karşısına çıkan Arınç, Manisa’nın vizy-
onuna ilişkin önemli çalışmalar yürüttük-
lerini, bu konuda daime ilgili kurum ve 
kuruluşlarla istişare halinde olduklarını 
belirtti. Arınç, “Ankara'da, Manisa'da 
vesilelerle yaptığımız istişarelerde hep 
hepimizin dem vurduğu, hepimizin ol-
ması gerektiği dediğimiz şey Manisa'nın 
artık bir Manisalılık bilinciyle herkesin el 
ele verdiği, herkesin ortak noktada bu-
luşabildiği, konuşabildiği ve Manisa'yı 
artık Manisa'nın dışına nasıl çıkartabiliriz 
ve kendimizi ifade edebiliriz değil 
çabasındayız. Ben kendi açımdan dört 
ana başlığa ayırdım bunu” dedi.  
Gündeme ilişkin değerlendirmelerde bu-
lunan ve gazetecilerin sorularını cevap-
layan AK Partili Arınç, özetle şunları 
söyledi: 
MANİSALILIK BİLİNCİ GELİŞMELİ 
Ankara'da, Manisa'da çeşitli vesilelerle 
yaptığımız istişarelerde hepimizin dem 
vurduğu, hepimizin olması gerektiği 
dediğimiz şey Manisa'nın artık bir Man-
isalılık bilinciyle herkesin el ele verdiği, 
herkesin ortak noktada buluşabildiği, 
konuşabildiği ve Manisa'yı artık Man-
isa'nın dışına nasıl çıkartabiliriz ve 
kendimizi ifade edebiliriz çabasındayız. 
Ben kendi açımdan dört ana başlığa 
ayırdım bunu. Birincisi Manisa'nın 
sadece yatırım alan değil, değer üreten 
ve marka olan bir şehir konumuna taşın-
ması. Bu çok elzem. Bu hedefi dört 
parçaya böldüm. Birincisi tarım üreti-
minden değere geçiş. Manisa Türkiye'nin 
en önemli tarım merkezlerinden biri. 
Üzüm üretimi başta olmak üzere tarım-
sal çeşitliliğimiz ürün bazında çok yük-
sek. Lakin tarım ürünlerimiz katma 
değerli ürünlere dönüştürülür yine do-
matesi de tarladan topladığımız kısımda 
hem de salça fabrikalarına veriyoruz. 
Yani işlenmesi gereken ürünlerimizi, 
bereketli topraklarımızdan çıkan ürünleri 
katma değerli bir hale nasıl getirebiliriz? 
Bunları yaparken de küçük üreticilerim-
izin mağdur edilmemesi için çiftçilerim-

izin bölgesel ve ürün bazlı kooperati-
fleşmesi için paralel projeler yürütüy-
oruz.  
NİTELİKLİ İNSAN KAYNAĞI ÇOK 
ÖNEMLİ 
Manisa'mız sanayide Türkiye'nin ilk 5-6 
ili arasında yer alıyor. 9 organize sanayi 
bölgesinde yaklaşık 95 bin kişiye istih-
dam sağlanıyor. Yapılanlar kısaca bu 
konuda lokomotif olan Manisa Organize 

Sanayi Bölgesi hayata geçirdiği sosyal 
konut ve eğitime sunduğu katkılarla 
Türkiye'ye örnek projeler ortaya 
koyuyor. Bunun yanı sıra Muradiye Or-
ganize Sanayi Bölgemiz genişleme alan-
larıyla artan doluluk oranları yüzde 85'in 
üzerinde olan organize sanayi bölgeler-
imiz açısından yeni imkanlar sunuyor. 
Yine geçtiğimiz günlerde Muradiye Or-
ganize Sanayi Başkanı Osman Kıvırcık 

Bey'le Manisa Sanayiciler ve Meslek 
Odaları Karma Küçük Sanayi Sitesi Yapı 
Kooperatifi bir projenin lansman toplan-
tısını ve bir protokolü imzaladılar. Bu 
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önce de sizlerle de konuştuğumuz Dallas 
dediğimiz bölgede yapılacak olan pro-
jeyle alakalı en katma değerli, en iyi işi 
nasıl yaparızın da görüşme yapılıyor. Bi-
zler de sürecin Ankara ayağının 
takipçisiyiz. Yine ilçelerimizde ürün bazlı 
ihtisas organize sanayi bölgeleri için bazı 
girişimlerimiz var. Bunları bu yıl içinde ol-
gunlaştırmayı ve neticelendirmeyi plan-
lıyoruz. Hayalimiz Alaşehir'de bir 
jeotermal kaynaklı tarıma dayalı organ-
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için de sizlerle birlikte de 
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turduk. Tekrardan evine gelmesini 
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Kültür ve turizm olmadan 
Manisa “marka” olamaz 
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Manisa Süper Amatör Küme takımlarından Karaköyspor, ilk yarıyı na-
mağlup lider olarak tamamladı. Sezonun ilk yarısında oynadığı 7 maçın 
tamamını kazanan Karaköyspor, topladığı 21 puanla zirvede yer aldı. Rakip 
fileleri 16 kez havalandıran kırmızı-siyahlılar, kalesinde ise sadece 1 gol 
gördü. Karaköyspor, en yakın rakibine 6 puan fark atarak önemli bir avantaj 
elde etti. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Süper Amatör Ligi B Grubu’nun iddialı ekiplerinden Karaköyspor, sezonun ilk yarısını namağlup lider olarak 
tamamladı. B Grubu’nda mücadele eden Karaköyspor, ilk yarının son haftasında 8 Eylül Futbol Sahası’nda Çıkrıkçıs-
por’u konuk etti. Karşılaşmayı 2-1 kazanan Karaköyspor, devre arasına kayıpsız girdi. Ev sahibi ekibin gollerini Emre 
Sırım ve Mahmut Bulut kaydetti. Ligin ikinci yarısına da iddialı hazırlanan Karaköyspor, devrenin ilk maçında kendi 
sahasında Aral İstasyonspor’u ağırlayacak. Karaköyspor Kulüp Başkanı Osman Yıldırım, elde edilen başarıyla ilgili 
yaptığı açıklamada, “Karaköyspor futbol kulübü olarak devreye namağlup lider girdik. Devre arasındaki süreçte ya-
pacağımız takviyelerle daha da güçlü bir takım oluşturacağız. Önümüzdeki dönemde toparlanarak bu grupta 
şampiyon olmayı hedefliyoruz” ifadelerini kullandı. 

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, "İnternet üzerinden ‘oto yedek 
parçası’ satışına dikkat çekerek, "Tekirdağ merkezli 10 ilde 
dolandırıcı organize suç örgütüne yönelik polisimiz tarafından 
düzenlenen operasyonlarımızda; 29 şüpheliyi yakaladık. 25’i 
tutuklandı" dedi. 
 
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımdan, insanları dolandıran suç şebekelerine ve yasa dışı yapılanmalara karşı mücadelelerinin aralıksız devam ettiğini belirterek şunları kaydetti; "İn-
ternet üzerinden ‘oto yedek parçası’ satışına dikkat. Tekirdağ merkezli 10 ilde dolandırıcı organize suç örgütüne yönelik polisimiz tarafından düzenlenen operasyonlarımızda; 29 şüpheliyi yakaladık. 25’i tutuklandı. 4’ü 
hakkında adli kontrol hükümleri uygulandı. Cumhuriyet Başsavcılıklarımız ile EGM Siber Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığımız koordinesinde; Tekirdağ İl Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdür-
lüğünce yapılan çalışmalar sonucu; İnternet üzerinden ‘oto yedek parçası’ satmak vaadiyle 500’den fazla vatandaşımızı yaklaşık 250 milyon lira dolandırarak haksız kazanç sağlayan organize suç örgütüne yönelik Tekir-
dağ merkezli İstanbul, Ankara, İzmir, Gaziantep, Samsun, Manisa, Konya, Mersin ve Denizli’de operasyonlar düzenlendi."   İHA 

Manisa’daki emekli vatandaşlar, 
TÜİK önünde bir araya gelerek 
2026 yılı için açıklanan 18 bin 938 
liralık en düşük emekli maaşını 
protesto etti. Emeklilerin 
yaşadığı sorunları gündeme ge-
tiren BES Şube Başkanı Ufuk 
Doruk, TÜİK verilerinin gerçek 
enflasyonu yansıtmadığını savu-
narak KESK’e bağlı sendikaların 
14 Ocak’ta iş bırakma eylemi ya-
pacakları söyledi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa’daki emekliler Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) önünde bir araya gelerek 2026 yılı için açık-
lanan 18 bin 938 lira emekli maaşını protesto etti. 
Kamu Emekçileri Sendikaları Konfederasyonu 
(KESK) Manisa Şubeler Platformu adına Bireysel 
Emeklilik Sistemi (BES) Şube Başkanı Ufuk Doruk 
öncülüğünde düzenlenen protestoda “TÜİK yalan-
larına, yoksulluğa teslim olmayacağız! İnsanca bir 
yaşam için 14 Ocak’ta iş bırakıyoruz!” sloganları 
atıldı. Doruk, yaptığı açıklamada, İstanbul Ticaret 
Odası’nın (İTO) açıkladığı yıllık enflasyon oranının 
yüzde 37,68 olduğunu dile getirerek diğer en-
flasyon araştırma gruplarında bu oranların yüzde 
56,17’ye kadar çıktığı vurguladı. Açıklanan asgari 
ücretin, TÜİK’in açıkladığı enflasyon oranının bile al-

tında kaldığını belirten BES Şube Başkanı Ufuk 
Doruk, “TÜİK bugün 2025 yılı enflasyonun yüzde 
30,89 olduğunu açıkladı.  Ama asgari ücreti 10 gün 
önce yüzde 27 artırarak, açlık sınırının altında tut-
tular. TÜİK’in gerçekleşen enflasyon verileri dahi 

temel alınmış olsaydı bugün asgari ücretin 32 
bin165 TL olması gerekiyordu. Dolayısıyla TÜİK’in 
sahte enflasyon verilerine göre bile her asgari 
ücretlinin aylık 4 bin 100 TL’sine yıllık ise 49 bin 
200 TL’sine, yani yaklaşık 2 aylık ücretine el konul-
muştur” dedi.  
11 ÇEYREK ALTINIMIZI ELİMİZDEN ALDILAR 
Başta kira, ulaşım ve gıda giderlerindeki artışın 
yapılan maaş artışını erittiğini ifade eden Doruk, “Bi-
zler 2026 yılına maaşlarımızda ortalama yüzde 12,5 
artış ile başlıyoruz. 1 Ocak’tan itibaren toplu taşıma 
ücretlerine yüzde 35, sağlıkta katılım paylarına, 
muayene ücretlerine yüzde 30, köprü ve otoyol 
geçiş ücretlerine ortalama yüzde 22, MTV ve 
damga vergisine yüzde 19 zam yapılmıştır. Kontrat 
süresi dolanların kirası Ocak’tan itibaren yüzde 
34,88 artacaktır. Bugün 55 Bin TL maaş alıp bunun 
25 bin TL’sini kiraya veren bir kamu emekçisinin 
maaşı Ocak ayında 65 bin TL olacak. Ama kirası 33 
bin 720 TL’ye çıkacak. Yani cebine giren maaş zam-
mının neredeyse tamamı kiraya gidecek. 10 yıl önce 
bugün bir adet çeyrek altın 175 TL’ydi.  En düşük 
memur maaşı ile 17 adet çeyrek altın alınıyordu.  
Bugün çeyrek altının fiyatı 10 bin 500 TL. En düşük 
memur maaşı ile 6 adet çeyrek altın bile alınamıyor. 
Son 10 yılda en az 11 çeyrek altınımızı elimizden 
aldılar.” diye konuştu.  

MİLYONLARCA AİLEYİ AÇLIĞA MAHKÛM 
Başkan Doruk, 2024 yılının ‘emekli yılı’ ilan 
edildiğini, 2025 yılının ise ‘aile yılı’ ilan edildiğini 
fakat bu iki yılda emeklilerinin ve ailelerin daha da 
zor duruma düştüğünü belirten Doruk, sözlerini 
şöyle sürdürdü: “Milyonlarca aileyi açlığa mahkûm 
ettiler. 2026 yılını ise emeği ile geçinen tüm kesim-
ler için bir yıkım yılına çevirmek istiyorlar. ‘Sefalete, 
köleliğe alışın’ diyorlar. Bizlerin ücretlerini, 
maaşlarını sefalet düzeyinde arttırırken hep aynı 
şeyi söylediler. ‘Kaynak yok’ dediler. Oysa bu 
ülkenin işçisine, asgari ücretlisine, emeklisine, kamu 
emekçisine insanca yaşam koşulları sunmak için 
yeterince kaynağı vardır. Ama bu kaynaklar çalışan-
lara, yoksullaştırılan halka değil bir avuç asalağa 
faiz, teşvik, hazine garantisi olarak aktarılıyor. 
HAK KAYIPLARI DAHA DA BÜYÜMEMELİ 
Toplu sözleşmenin gerçek bir toplu sözleşme olacak 
şekilde yenilenmesi ve bu dönem içerisinde hak 
kayıplarımızın daha da büyümemesi için 
maaşlarımızda ek zam yapılmalıdır. Aksi durum 
kamu emekçilerini açlık sınırına yaklaşması an-
lamına gelir. Bizlere her geçen gün daha fazla yok-
sulluk ve güvencesizlik dayatan bu düzeni kabul 
etmiyoruz. Bunun bir adımı olarak 14 Ocak 
Çarşamba günü tüm yurtta üretimden gelen 
gücümüzü kullanacak, iş bırakacağız.” 

Bakan Yerlikaya:  

İnternet üzerinden 
‘oto yedek parçası’ 
satışına dikkat 

Sendikalar 14 Ocak’ta iş bırakacak! 

Karaköyspor 7’de 7 yaptı 
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56,17’ye kadar çıktığı vurguladı. Açıklanan asgari 
ücretin, TÜİK’in açıkladığı enflasyon oranının bile al-

tında kaldığını belirten BES Şube Başkanı Ufuk 
Doruk, “TÜİK bugün 2025 yılı enflasyonun yüzde 
30,89 olduğunu açıkladı.  Ama asgari ücreti 10 gün 
önce yüzde 27 artırarak, açlık sınırının altında tut-
tular. TÜİK’in gerçekleşen enflasyon verileri dahi 

temel alınmış olsaydı bugün asgari ücretin 32 
bin165 TL olması gerekiyordu. Dolayısıyla TÜİK’in 
sahte enflasyon verilerine göre bile her asgari 
ücretlinin aylık 4 bin 100 TL’sine yıllık ise 49 bin 
200 TL’sine, yani yaklaşık 2 aylık ücretine el konul-
muştur” dedi.  
11 ÇEYREK ALTINIMIZI ELİMİZDEN ALDILAR 
Başta kira, ulaşım ve gıda giderlerindeki artışın 
yapılan maaş artışını erittiğini ifade eden Doruk, “Bi-
zler 2026 yılına maaşlarımızda ortalama yüzde 12,5 
artış ile başlıyoruz. 1 Ocak’tan itibaren toplu taşıma 
ücretlerine yüzde 35, sağlıkta katılım paylarına, 
muayene ücretlerine yüzde 30, köprü ve otoyol 
geçiş ücretlerine ortalama yüzde 22, MTV ve 
damga vergisine yüzde 19 zam yapılmıştır. Kontrat 
süresi dolanların kirası Ocak’tan itibaren yüzde 
34,88 artacaktır. Bugün 55 Bin TL maaş alıp bunun 
25 bin TL’sini kiraya veren bir kamu emekçisinin 
maaşı Ocak ayında 65 bin TL olacak. Ama kirası 33 
bin 720 TL’ye çıkacak. Yani cebine giren maaş zam-
mının neredeyse tamamı kiraya gidecek. 10 yıl önce 
bugün bir adet çeyrek altın 175 TL’ydi.  En düşük 
memur maaşı ile 17 adet çeyrek altın alınıyordu.  
Bugün çeyrek altının fiyatı 10 bin 500 TL. En düşük 
memur maaşı ile 6 adet çeyrek altın bile alınamıyor. 
Son 10 yılda en az 11 çeyrek altınımızı elimizden 
aldılar.” diye konuştu.  

MİLYONLARCA AİLEYİ AÇLIĞA MAHKÛM 
Başkan Doruk, 2024 yılının ‘emekli yılı’ ilan 
edildiğini, 2025 yılının ise ‘aile yılı’ ilan edildiğini 
fakat bu iki yılda emeklilerinin ve ailelerin daha da 
zor duruma düştüğünü belirten Doruk, sözlerini 
şöyle sürdürdü: “Milyonlarca aileyi açlığa mahkûm 
ettiler. 2026 yılını ise emeği ile geçinen tüm kesim-
ler için bir yıkım yılına çevirmek istiyorlar. ‘Sefalete, 
köleliğe alışın’ diyorlar. Bizlerin ücretlerini, 
maaşlarını sefalet düzeyinde arttırırken hep aynı 
şeyi söylediler. ‘Kaynak yok’ dediler. Oysa bu 
ülkenin işçisine, asgari ücretlisine, emeklisine, kamu 
emekçisine insanca yaşam koşulları sunmak için 
yeterince kaynağı vardır. Ama bu kaynaklar çalışan-
lara, yoksullaştırılan halka değil bir avuç asalağa 
faiz, teşvik, hazine garantisi olarak aktarılıyor. 
HAK KAYIPLARI DAHA DA BÜYÜMEMELİ 
Toplu sözleşmenin gerçek bir toplu sözleşme olacak 
şekilde yenilenmesi ve bu dönem içerisinde hak 
kayıplarımızın daha da büyümemesi için 
maaşlarımızda ek zam yapılmalıdır. Aksi durum 
kamu emekçilerini açlık sınırına yaklaşması an-
lamına gelir. Bizlere her geçen gün daha fazla yok-
sulluk ve güvencesizlik dayatan bu düzeni kabul 
etmiyoruz. Bunun bir adımı olarak 14 Ocak 
Çarşamba günü tüm yurtta üretimden gelen 
gücümüzü kullanacak, iş bırakacağız.” 

Bakan Yerlikaya:  

İnternet üzerinden 
‘oto yedek parçası’ 
satışına dikkat 

Sendikalar 14 Ocak’ta iş bırakacak! 

Karaköyspor 7’de 7 yaptı 
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ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Türk
ye S
gorta Basketbol 
Süper L
g
n
n 14. Hafta-
sında Gl
nt Man
sa Basket  

le Galatasaray MCT Tech-
nıc karşılaştı. Gl
nt Man
sa 
Basket, 86-75 yenmey
 
başardı. Maçta Gl
nt Ma-
n
sa Basket'te  Maoz
nha 
Pere
ra ve Johnson 5 fa-
ulle oyun dışı kaldı. Maçın 
en skorer 
sm
 18'er sayı-
yıla Gl
nt Man
sa Bas-
ket'te Judah Mıntz, 
Galatasaray'da  James 
Palmer oldu. Maçı Man
sa Bü-
yükşeh
r Beled
ye Başkanı 
Bes
m Dutlulu, AK Part
 MKYK 
Üyes
 ve Man
sa M
lletvek
l
 
Mücah
t Arınç, Man
sa Cmuhu-

r
yet Başsavcısı Kurtca Eker, 
Yunusemre Kaymakamı Cela-
lett
n Cantürk ve Man
sa Genç-
l
k ve Spor İl Müdürü Yunus 
Öztürk 
zled
. 
Gl
nt Man
sa Basket: Sm
th 17, 

Y
ğ
t Onan 12, 
M
ntz 18, 
Johnson 6, 
Pere
ra 16, 
Stevenson, 
Karahan Tuan 
Efeoğlu, 
Buğra Çal, Ze-
ma
t
s 6, Has-
san Mart
n 11. 
Galatasaray 
MCT Techn
c: 
Rob
nson Jr. 
8, Palmer Jr. 
18, Buğrahan 

Tuncer 10, Fredd
e G
llesp
e, 
Wh
te Jr. 13, McCollum 13, Can 
Korkmaz 3, Meeks 3, Rıdvan 
Öncel 1, Omoruy
, Muhs
n Yaşar 
6. 

SALON: MA-
NİSA MURA-
DİYE SPOR 
SALONU  
HAKEMLER: 
Yener Yılmaz, 
Seher Ayşe Nur 
Yazıcıoğlu, Alper 
Gökçebel 
Gl
nt Man
sa 
Basket:  
Galatasaray:  
1'İNCİ PERİYOT: 
18-24 (Galatasa-
ray leh
ne)  
DEVRE: 44-42 
(Gl
nt Man
sa 
Basket leh
ne)  
3'ÜNCÜ PERİ-
YOT: 68-57 (Man
sa Bas-
ket). 

Gl�nt Man�sa Basket 
Kulübü Başkanı Al� 
Mazman, Galatasaray 
gal�b�yet� sonrası açık-
lamalarda bulundu. 
Mazman, “Taraftarları-
mızın, yerel yönet�c�le-
r�m�z�n ve Man�salı 
hemşehr�ler�m�z�n des-
teğ�yle; Man�sa’yı Tür-
k�ye basketbolunda en 
�y� şek�lde tems�l et-
meye, bu şehr�n adını 
gururla duyurmaya ka-
rarlılıkla devam edece-
ğ�z. Man�sa Basket, 
Man�sa’nın ortak değe-
r�d�r” ded�. 

Gl
nt Man
sa Basket Kulübü 
Başkanı Al
 Mazman, yaptığı 
açıklamada “Man
sa’mızın 
gururu Gl
nt Man
sa Basket 
Kulübü, bu hafta oynanan 
karşılaşmada Türk basket-
bolunun köklü kulüpler
n-
den MCT Techn
c 
Galatasaray karşısında aldığı 
değerl
 gal
b
yetle şehr
m
ze 
büyük b
r sev
nç yaşatmıştır. 
Sahada büyük b
r mücadele 
ortaya koyan sporcularımızı, 
tekn
k ek
b
m
z
 ve kulübü-
müzün tüm emekç
ler
n
 yü-
rekten kutluyorum. 
Tr
bünler
 doldurarak takı-
mımıza güç veren, maç bo-
yunca ortaya koydukları coşku ve 

nançla bu gal
b
yet
n en öneml
 
paydaşlarından b
r
 olan taraftarı-
mıza ayrıca teşekkür ed
yorum. Bu 
anlamlı gal
b
yet, kulübümüz adına 
yen
 b
r dönem
n de güçlü b
r 
şaret
 
olmuştur. Kısa süre önce oluşan 
yen
 yönet
m kurulumuz, Gl
nt Ma-

n
sa Basket’
 sport
f başarıların yanı 
sıra kurumsal, mal
 ve yapısal açıdan 
daha 
ler
ye taşımak hedef
yle gö-
reve başlamıştır. Ortak akıl, şeffaflık 
ve sürdürüleb
l
r başarı anlayışıyla 
hareket eden bu yen
 yönet
m, ku-
lübümüzün geleceğ
ne da
r güçlü 
b
r 
raden
n gösterges
d
r” ded
. 
HABER MERKEZİ 

Manisa Basket  
kentin ortak değeri 

Glint Manisa Basket 
Cimbom’u devirdi 

Gl�nt Man�sa Basket, Türk�ye S�gorta Basketbol Süper L�g�nde ev�nde Galatasaray MCT 
Technıc'ı ağırladı. Murad�ye Spor Salonunda oynanan maçta Man�sa Basket güçlü rak�b�n� 
86-75 yenmey� başardı. Maçın en skorer �sm� 18'er sayıyıla Gl�nt Man�sa Basket'te Judah 
Mıntz �le Galatasaray'da  James Palmer oldu. 

86-75


